

「長庚國際會議中心」盛大啟用，開啟桃園國際新視野

◎林口長庚管理處

桃園市政府與長庚醫療財團法人合作推動桃園長庚轉運站BOT案，由市府提供土地，長庚醫療財團法人投資興建營運，繼去年完成轉運站棟正式營運後，其附屬興建的「長庚國際會議中心」，於10月17日剪綵啟用，挾帶桃園國際機場、機場捷運及高速公路的地理優勢，以及寬敞空間與配置頂尖設備等條件，可望提供國際機構及專家學者跨界交流的最理想場地，進而帶動桃園地區蓬勃發展，並提升台灣在國際的能見度。

為慶賀這座重要指標建築的正式啟用，桃園市蘇俊賓副市長及長庚醫療財團法人王瑞慧董事長，親自出席上午的啟用典禮並進行剪綵，其他貴賓包括：桃園市政府衛生、交通、觀光等局處首長、立法委員及桃園市議會議

員等民意代表、美國在台協會、直覺股份有限公司台灣分公司，以及長庚決策委員會程文俊主任委員、陳昱瑞名譽主委、林口長庚翁文能名譽院長、林口長庚陳建宗院長、台北長庚黃集仁院長、行政中心潘延健總執行長等多位主管，共約500人到場見證。

長庚決策委員會程文俊主任委員致詞時表示，長庚醫院長期致力於醫療服務、教學研究與國際交流，也期盼以最優質的環境設備與各界進行醫療及學術之交流分享。在桃園市政府支持下，興建「長庚國際會議中心」，期望奠基在便捷的交通基礎上，更增進長庚體系與國內各界暨國際間的交流與學習，並成為國際間專業合作的重要平台。

桃園市蘇俊賓副市長致詞也

指出，欣見此國際會議中心的啟用，相信除了提升國內的醫療與學術水準外，更能增進國際人士來訪意願，開啟桃園國際新視野，加速與國際接軌。

「長庚國際會議中心」位在林口長庚及桃園長庚轉運站旁，外觀色調呈現雅致灰，入口處採俐落線條設計，整體感覺簡潔沉穩。樓高四層，樓地板面積共 1,800 坪，內部規劃會議廳一間，近 400 坪，共可容納超過 600 人；簡報室一間，約 65 坪，可容納 100 人；討論室四間，每間約 45 坪，共可容納約 280 人。每間均配備高速網路與頂尖顯示設備，影音及隔音效果一

流，並安裝符合人體工學座椅，舒適無壓力。此外還可與林口長庚會議場域連線，兼具集合式會議或分組討論多功能需求；並有寬敞的展示空間，可供研討會或是各式展覽會場使用，搭配轉運站高人潮流量，可有最好的行銷效果。

長庚醫院表示，今年 3 月啟用的長庚手術技能訓練暨研發中心，結合長庚國際級的訓練師資，提供國內及世界各國外科醫師完備的訓練場域，以造福更多病人。今後「長庚國際會議中心」即可同步進行視訊會議及手術技能示範，用途將更廣、更多元有彈性。



▲長庚國際會議中心啟用典禮由桃園市蘇俊賓副市長 (左 5)、長庚醫療財團法人王瑞慧董事長 (左 7)、長庚醫決策委員會程文俊主委 (左 6) 及林口長庚陳建宗院長 (左 4) 等貴賓共同主持



▲ 2023 年長庚醫學週盛大開幕

因地點緊鄰桃園長庚轉運站及長庚湖，會議期間亦可提供與會者多樣化美食饗宴及優美湖畔景觀。在「長庚國際會議中心」3樓梯廳，還矗立一座罕見具大的木化石，為王永慶創辦人生前珍藏的瘿木，至少經歷5萬年以上淬練而成，特別移至此處讓前來參加會議者共賞，並一探其特殊氣場。

「長庚國際會議中心」地理位置便捷，相當方便外國人士前來。可從桃園機場搭機場捷運「第三航廈站 A13」或「第二航廈站 A12」上車，到「長庚醫院站 A8」下車，步行約9分鐘即抵達會場。若從桃園高鐵站過來，

則可搭乘桃園機場捷運「高鐵桃園站 A18」上車，至「長庚醫院站 A8」下車，一樣步行約9分鐘即可抵達。📍



▲ 矗立於長庚國際會議中心3樓梯廳的珍貴瘿木